



**MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SOMOGY MEGYEI EGYESÜLETE**

7400 Kaposvár, Béke u.47.

levelezési cím :7400 Kaposvár, Iszák u.42.

számlaszám: 11743002-20021221-00000000

adószám: 19963156-2-14

Tel: 06-20 5231-585

e- mail: [fenntarto@naggyogy.t-online.hu](mailto:fenntarto@naggyogy.t-online.hu)

Honlap:[www.napsugarkozpont.hu](http://www.napsugarkozpont.hu), [www.msme.hu](http://www.msme.hu).

## Beszámoló a 4. hospitálásról

**IDŐPONT:** 2020.11.06.

**HELYSZÍN:** Napsugár Gyógypedagógiai Módszertani Központ  
7400 Kaposvár Béke utca 47.

**A 4. HOSPITÁLÁS CÉLJA:** A partnerintézmények szakemberei számára biztosítottunk betekintési lehetőséget fejlesztő iskolánk foglalkozásaira. Ez a lehetőség regisztrációhoz kötött, online formában valósult meg. A résztvevő szakemberek megismerkedhettek a mindennapjaink során az intézményünkben alkalmazott oktatási, fejlesztési módszerekkel.

### **JELENLÉVŐK LÉTSZÁMA:**

A hospitálás ideje alatt a **foglalkozásokon résztvevő pedagógusok és segítők** létszáma 9 fő, ebből

- pedagógus: 3 fő
- gyógytornász :1 fő
- oktató-nevelő munkát segítő: 5 fő

**Hospitáláson online formában jelenlevők össz létszáma:** 29 fő

9 óra – Szűkebb –tágabb környezet – Ballérné Kiss Angéla bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 27 fő

10 óra – Mozgásnevelés – Kopházi Médea bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 23 fő

11 óra – Mozgásnevelés – Gelencsér Ágnes bemutató foglalkozásán online résztvevők száma: 22 fő

Megbeszélésen résztvevők száma: 21 fő

Az online foglalkozások a jelenlevők köszöntésével indult. A gyermekek és fiatalok már pozícionálva várták a foglalkozás megkezdését és megfelelően reagáltak a bemutató foglalkozás történéseire.

A napi bemutató foglalkozások után egy közös online megbeszélésre került sor. A hospitálást tartó pedagógusok beszámoltak a saját bemutató óráikról. Elmondták, a csoportok összetételét, a hiányzó gyermekek hiányzásának okait, továbbá, hogy mit terveztek az órára, mik voltak a céljaik, és hogy hogyan is sikerült valójában megvalósítani azokat, akadtak-e esetleg a foglalkozások során olyan váratlan vagy szokatlan helyzetek, ami miatt rugalmasan kellett kezelniük az adott helyzetet és esetleg adódtak-e egyéb nehézségek. Megfogalmazták a reflexiójukat. Ezt követően az online hospitáláson résztvevő kollégák reflektálhattak a látottakról. A foglalkozásokkal kapcsolatban az online résztvevőktől nem érkezett kérdés.

Három hozzászóló elmondta a véleményét, és megdicsérte a pedagógusokat. Egyikük külön kiemelte, hogy sok ötletet merített a nap folyamán a Mozgásnevelő kollégáktól, amelyet a későbbiekben a munkája során hasznosítani is tud.

Véleményem szerint mindhárom foglalkozás jól sikerült. A foglalkozásokat vezető kollégák elérték a céljukat a foglalkozás során. Mindegyik óra megfelelően felépített volt, alkalmazkodott a gyermekek állapotához, fejlettségi szintjükhöz és az egyéni képességeikhez egyaránt. A folyamatos és megfelelő motivációval és a gyermekek egyéni képességeinek megfelelő differenciált feladatok biztosításával elérték, hogy a gyermekek figyelmé hosszán fenntartható legyen és így ezáltal a foglalkozások elérjék a céljukat. Fontosnak tartom, hogy mindhárom órába volt beépítve olyan énekes vagy játékos rész is, ami tükrözte a gyermekek örömeit és élményhez juttatta őket.

#### A hospitálás eredménye:

A hospitáláson összesen 38 fő szakember vett részt, ebből 29 fő online és 9 fő személyes részvétellel az intézményben. Az intézményi lista alapján a szakemberek 12 intézményből vettek részt a negyedik számú hospitáláson.

A hospitálás nagyon eredményesnek bizonyult. A sok pozitív visszajelzésnek köszönhetően a mai foglalkozásokat tartó szakemberek megerősítést kaptak, hogy igenis jól végzik a munkájukat és a továbbiakban is ilyen energikusan, kiemelt minőségben folytassák tovább ezen tevékenységeiket. A hospitáló szakemberek sok tapasztalatot szereztek és sok új ötlettel gazdagodhattak ma.

Szakmai beszámolót készítette: Király Nikoletta Flóra, gyógypedagógus

